
PAUTA 
PARA A 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO

ADICIONAL À 4ª SESSÃO DA 17ª LEGISLATURA 
EM 03 DE MARÇO DE 2015

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 40, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os bancos a garantirem o atendimento aos usuários respeitando períodos
máximos de espera.
 
2 - Projeto de lei nº 41, de 2015, de autoria do deputado Vitor Sapienza.
Estabelece peso máximo para o material escolar trasportado pelos alunos das
escolas da rede pública e particular do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 42, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os Municípios a instalarem ecopontos para recebimento de lixo não
doméstico.
 
4 - Projeto de lei nº 43, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os edifícios públicos e privados a fixarem avisos em adesivos ou em
forma de placas, nas dependências sanitárias, com a inscrição "A prevenção de
doenças é dever de todos - Lave as mãos".
 
5 - Projeto de lei nº 44, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os novos condomínios residenciais a passarem todo o cabeamento de
forma subterrânea.
 
6 - Projeto de lei nº 45, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui o "Dia da Mulher Empreendedora" no Estado.



2ª Sessão

Moção nº 10, de 2015, de autoria da deputada Beth Sahão. Apela ao Sr.
Presidente da Sociedade Beneficente Israelita Brasileira Albert Einstein, senhor
Claudio Luiz Lottenberg, para que se posicione de maneira veemente diante
dessa agressão sofrida pelo ex-ministro Guido Mantega, apurando a fundo esse
caso, tomando as devidas providências para punir os agressores e também
coibir tais práticas, evitando que situações lamentáveis como essa tornem a
ocorrer.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 34, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Obriga os estabelecimentos comerciais, bancários, de serviços e similares a
realizar o plantio de árvores em seus estacionamentos.
 
2 - Projeto de lei nº 35, de 2015, de autoria do deputado Aldo Demarchi.
Disciplina o uso das denominações "cartório" e "cartório extrajudicial" no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 36, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui o "Dia dos Produtores de Mudas, Sementes e Flores" no Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 37, de 2015, de autoria do deputado Celso Giglio. Cria no
âmbito do governo do Estado o cadastro de registro e identificação de drones,
também  conhecidos como vant (veículo aéreo não tripulado).

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 31, de 2015, de autoria do deputado Campos Machado.
Altera dispositivo da Lei nº 10.019, de 1.998, e da Lei nº 15.688, de 2.015, que
dispõem sobre o Plano Estadual de Gerenciamento Costeiro.
 
2 - Projeto de lei nº 32, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Dispõe, sobre punições ao atendimento realizado ao consumidor através de
telefone, o chamado telemarketing, especialmente quanto à vontade do
consumidor de realizar o cancelamento.
 
3 - Projeto de lei nº 33, de 2015, de autoria da deputada Constancia Felix.
Institui a Política Estadual de Incentivo aos Municípios à divulgação do plano
diretor, através de cartilha ilustrada com os principais pontos de interesse da
sociedade local.



 
4 - Moção nº 9, de 2015, de autoria do deputado Celino Cardoso. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes dos partidos, a fim de que empreendam esforços para que os
Projetos de Lei que dispõem sobre a inclusão do tipo sanguíneo, bem como o
fator RH, nos documentos de identificação civil sejam apreciados e aprovados
com máxima brevidade possível.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 28, de 2015, de autoria do deputado Enio Tatto. Dispõe
sobe a criação e implantação da Faculdade de Tecnologia - FATEC no
município de Taboão da Serra, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de
Educação Tecnológica "Paula Souza".
 
2 - Projeto de lei nº 29, de 2015, de autoria do deputado Campos Machado. Dá
a denominação de "Francesco Grosso" ao túnel localizado na pista Norte da
Rodovia dos Imigrantes, SP 160 (TA-12), em São Vicente.
 
3 - Projeto de lei nº 30, de 2015, de autoria do deputado Estevam Galvão. Dá a
denominarção de "Kenji Negishi" à rotatória localizada no km 58 da Rodovia
Prefeito Francisco Ribeiro Nogueira, em Mogi das Cruzes.
 
Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o item
1 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno (Urgência).

1ª Sessão

Projeto de lei nº 46, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Estabelece
restrição para comercialização de aparelhos eletrônicos destinados a promover
alterações no IMEI (Insternacional Mobile Equipment Identity) dos aparelhos
de telefonia móvel celular e similares.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 38, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre a
extinção da Fundação Prefeito Faria Lima - Centro de Estudos e Pesquisas de
Administração Municipal.
 
2 - Projeto de lei nº 39, de 2015, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre a
extinção da Fundação do Desenvolvimento Administrativo - Fundap.



 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 861, de 2013, de autoria do deputado Celso Giglio. Dá a
denominação de "Abigail Trevizan" ao Centro Oncológico, em Osasco.
 
2 - Moção nº 65, de 2014, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela para
a Sra. Presidente da República e para o Ministro da Saúde para que determinem
a imediata revisão das regulamentações mencionadas, possibilitando que
hospitais de pequeno porte voltem a realizar procedimentos obstetrícios
normais, excluindo-se desse contexto aqueles considerados de alto risco.

3ª Sessão

Moção nº 135, de 2011, de autoria do deputado Carlão Pignatari. Apela para a
Sra. Presidente da República para que solicite ao Senhor Ministro de Estado da
Saúde que se digne a visitar o Hospital das Clínicas Luzia de Pinho Melo, no
município de Mogi das Cruzes, a fim de avaliar os efeitos diretos que a
defasagem da tabela SUS tem nos hospitais públicos.


